



Сотрудник милиции подозревается в краже автомашины

15.03.08 следственным отделом по г. Элисте принято к производству уголовное дело, возбужденное 28.01.08 по факту кражи автомашины марки «Лада-приора» со стоянки автосервиса ОАО «Элиста-Лада» и расследовавшееся УВД г. Элисты.

Основанием для передачи данного уголовного дела в следственное управление Следственного комитета при прокуратуре РФ по РК послужило установление в ходе следствия причастности к данному преступлению сотрудника органов внутренних дел республики. Необходимо отметить, что одновременно этот сотрудник милиции привлекается к уголовной ответственности по фактам хищений денежных средств, принадлежащих ЗАО «Банк Русский Стандарт». В отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

18 Марта 2008

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/610418>